



公平比赛·承诺事实

——菏泽润通别克首届英朗GT节油大赛圆满举行

7月10日,菏泽润通别克4S店主题为:“绿动未来‘油’我做主首届英朗GT节油大赛”隆重举行,此次节油大赛共有12位英朗GT车主参加,目的地为成武海洋垂钓园。

上午10时,在统一加满邮箱并贴好油封后,比赛车辆开始向目的地出发。在海洋垂钓园车主们进行了有意义的钓鱼比赛并品尝了别具特色的全鱼宴后返程,全程共计121公里。返程后车主们统一加油并计算百公里油耗,最

后仅3.7升的油耗让李先生斩获了桂冠,第二名的陈先生油耗为3.8升并获得钓鱼比赛的冠军,车主中最高油耗为6.8升。

比赛结果让车主们大吃一惊,如果不是亲身经历,根本没有想到自己的别克汽车那么省油。获得第一名的李先生介绍说行驶过程中要尽量少踩刹车并保持匀速行驶。看来,良好的驾驶习惯才是低油耗的保证。

(鹿林华)



荣威数字演唱会即将开演 科技炫音一触即发

7月30日绝对是个值得期待的好日子!“叱咤华语乐坛殿堂级教父”李宗盛呼朋唤友,将率领品冠、苏慧伦、苏永康、黄志玮等超人气巨星们现场演艺,只为“荣威和他的朋友们”重温时代强音,荣威2011全时数字演唱会即将掀起科技炫音风潮,熠熠星光必将闪耀仲夏之夜。

据悉,为了向菏泽的荣

威车主们呈献一场星级视听盛宴,届时演唱会的舞台效果将延续极具数字感与未来感的巨型荣威家族仪表盘设计概念的同时,加重荣威品牌的科技元素。可以想象,当李宗盛、品冠、苏慧伦、苏永康、黄志玮联袂组成的超豪华巨星阵容在如此大手笔声光电气合成的舞台上,倾情演绎首首脍炙人口的经典

歌谣,场面绝对值回票价!

为了回馈菏泽消费者对荣威品牌的支持,荣威550演唱会限量版车型携三重炫音豪礼即将真挚上市,只为把感动每位听众的演唱会精彩瞬间铭刻于车,实现非同凡“享”品位科技生活的尊贵体验。据悉,本次全时数字群星演唱会门票颇为抢手,现即日起至7月30日,购荣威MG

任一车型或到店试乘试驾即可获赠荣威2011全时数字演唱会门票。7月23日,新老车主可到菏泽荣威4S店展厅现场抽取演唱会门票。

不用苦苦守候荧幕前目睹偶像风采,不用赶赴千里观赏火爆现场,荣威力邀李宗盛和他的朋友们前来家门口“献声”,喜爱他们的你准备好了吗? (王金保)



逸致的车名决定了它的性格,性格“安逸”的它非常适合于城市道路的驾驶。

7月16日广汽丰田逸致菏泽朗巍开发区店隆重上市

本次上市的车型有1.6L、1.8L、2.0L三种排量共6款车型,分别是:160E精英版,180E精英版,180G舒适版,180G豪华版,180G豪华多功能版,200V至尊导航版。其中1.8L分别设有5座版和7座版。颜色有珍珠白、香槟金、钨金灰、云母蓝、水晶银和紫钻黑6种可供选择。

逸致是专门适应中国消费者的需求进行开发的,外观设计具有时尚、动感的特点,内饰则精美、丰富,并且拥有一系列人性化配置。据了解,该车车身尺寸长宽高分别为4450/1790/1640毫米,轴距为2780毫米,甚至比凯美瑞还要长,第三排座椅可以多人乘坐。逸致内部构造简洁而温馨,尤其是达到中高端轿车级别的长轴距,体现了家用空间宽敞舒适的设计理念,强化了内部的大空间效果,与其家用定位非常吻合。为满足不同需求的家庭使用,逸致将配备多种动力选择,在为消费者提供充足的日用动力之余,带来卓越的燃油经济性。

本刊记者 晓露

编辑:吴勇 组版:赵燕梅 图文:晓露

齐鲁晚报·今日菏泽

在菏泽启动汽车重大团购活动

大幅度优惠 意想不到的惊喜……

团购热线: 0530-6330009 13305308068